

男子突发疾病又遇早高峰

聊城高速交警紧急护送患者就医



本报聊城12月30日讯(记者 李怀磊 通讯员 王文元 杨兰) 12月28日,聊城高速交警东昌府大队护送一名突发心脏病男子,用十多分钟就到达了聊城市人民医院,为其就医赢得时间,受到家属称赞。

据了解,当日早晨8时15分许,聊城高速交警指挥中心接到求助电话,称其车上有位突发心脏病患者急需送医。怕早高峰时段路上堵车耽误救治时间,希望交警帮助。接到求助后,指挥中心立即呼叫聊城南执法站执勤交警准备护送。在与求助人汇合后,执勤交警马上用警车为求助车辆开辟绿色通道,由于正值早高峰,通往人民医院路段车辆较



高速交警护送患者到达医院。

多,两名交警一边用警笛提示,一边喊话提醒,仅用十多分钟时间就将急病老人顺利送达聊城市人民医院。

面对执勤交警的救助,家属连连致谢,看到患者得到了医生的救治,两名交警接着返回了工作岗位。

假期期间,安全用气要牢记

燃气安全关系着大国小家,联系着各行各业,关乎着千家万户。广大市民用户,在这元旦假期里,当您在街道漫步、小区游玩或家中烹饪时,千万不要忘记安全出行和安全用气。请注意以下燃气安全使用事项:

1、厨房长期保持开窗通风,防止燃气聚集在室内。

2、做饭不离人,随时观察火焰情况,防止溢汤或火苗不正常熄灭,导致燃气发生泄漏。

3、灶具莫名打不着火,不要

频繁点火,先检查灶具底部电池是否有电、燃气表是否有气、小区是否集中停气。

4、燃气泄漏,先关阀,再通风,不触碰任何电子产品,去室外无燃气地带拨打燃气抢修电话。

5、切记不要使用明火查漏,天然气无色无味无毒,其主要成分为甲烷,在密闭空间内遇明火极易发生爆炸。怀疑燃气泄露时,要禁止一切“明火”。

6、冬季使用采暖炉时要注意防冻,外出时要将采暖炉调至

防冻状态,如长期不用要将采暖炉及暖气管道内的水吹净,并关好自来水上水阀门及注水旋钮,避免造成采暖炉冻坏。

7、天然气已加臭,如闻到臭味不要开启任何电器开关,立即关闭燃气表前总阀门,轻轻打开门窗通风,及时到室外拨打燃气公司报修电话95158。

在缤纷的焰火和欢快的乐曲中,新的一年向我们走来了,在这辞旧迎新的喜庆日子里,聊城新奥祝福广大用户元旦快乐。

东昌府区阳明小学关爱残疾儿童在行动

12月28日下午,东昌府区阳明小学结合本校实际,组织各班开展了“与爱同行 携手成长——关爱残疾儿童”主题活动。

本次活动,各班通过讲故事、朗诵、歌唱等形式,让残疾儿童积极参与到活动中来,投身到

班级大家庭中,在感受到大家庭的温暖和同学关爱的同时,也增强了班级凝聚力和荣誉感,增进了与同学之间的交流,让他们在思想上得到释放,在心灵上得到抚慰,使他们对生活充满了信心,对未来充满了希望。

本次活动,让残疾儿童在得

到关爱的同时,也引导其他学生认识到残疾儿童在生活上有许多困难,了解残疾人身残志坚的故事,教育学生尊重残疾人,使学生燃起对残疾人的同情和关爱之情,并力所能及地帮助他们,培养学生的爱心。

(通讯员 刘超)

阳明小学开展“寻找妈妈的感觉”实践活动

东昌府区阳明小学三年三班组织了一次“寻找妈妈的感觉”活动,让学生模拟“怀孕”,来体验妈妈十月怀胎的辛苦。

活动刚开始,老师就向同学们提出了这样一个问题:“你们知道出生前要在妈妈肚子里住多少时间吗?”这时,有的同学相

互对视一下,轻轻地摇了摇头,有的则飞快地回答:“3个月!”“一年!”“两个星期!”

接着,老师让每个学生都将书包挂在胸前,慢慢走出教室,走上二楼,再从二楼走下来,期间还专门设置了一些障碍,还设置让学生挂着书包体验写字等。

(通讯员 张晓娜 由迪 韩舒欣)

同学们都表示,从来没想到前面背了书包会那么重以前妈妈怀他的时候肯定很辛苦。通过感恩教育,让孩子们感受母爱的伟大,懂得感恩,懂得母爱。

(通讯员 刘超)

冠县定远寨镇千户营幼儿园开展“喜迎新年快乐成长”活动

新的一年开启新的希望,新的一年承载新的梦想。为了让孩子感受新年氛围,12月29日下午冠县定远寨镇千户营幼儿园开展了“喜迎新年快乐成长”庆元旦活动,共同迎接

2022虎年的到来。师生一起以新年为主题进行了环境创设,开展了各具特色的迎新年活动。“快乐运动、愉快游戏”让孩子们尽情绽放生命活力,“快乐品尝甜蜜分享”让孩

子们在分享美食的同时收获了友谊和新年祝福。通过本次活动孩子们了解新年的来历,学会了分享和表达,更收获了成长的快乐。

(蔚红国)

东昌府区广平镇胡明宇幼儿园举办元旦联欢活动

为了让孩子感受中国的传统节日——元旦,2021年12月28日下午,广平镇胡明宇幼儿园举办了“迎新年·庆元旦”歌舞表演联欢会,幼儿和老师欢聚一堂,共同迎接2022年的到来。

老师们为了营造新年气氛,挂起红红的灯笼、张贴美丽的窗

花,还给孩子们系上了红头绳,幼儿园到处洋溢着喜气祥和的景象,让孩子们从感受到浓浓的年味。

本次活动为幼儿提供了一个展示的舞台,不仅让幼儿自信的展示自我,同时也弘扬了中国传统节日文化,丰富了幼儿园生

活,给孩子们留下了美好的回忆。

新年是新的希望,新年是新的起点,为了孩子们的健康成长,广平镇胡明宇幼儿园全体教职工将砥砺前行,去创造更加美好的2022年。

(李向楠)

法人变更声明

聊城市东昌府区博恩特教育培训学校有限公司自2021年12月28日起已将公司法人由付英全变更
为杨红风,由杨红风担任博恩特教育培训学校有限公司执行董事和法定代表人,依法履行法定代表人的权利及义务。付英全不再担任博恩特教育培训学校有限公司法人代表,不再承担法定代表人应承担的权利及义务。特此声明。

聊城第八中学初一年级 举办“青春飞扬”诗词朗诵会

为进一步重温红色经典、回顾历史;增强和提升文化自信,培养当代中学生浓厚的家国情怀,近日,聊城第八中学初一年级举办了以“青春飞扬”为主题的诗词朗诵会。

同学们在慷慨激昂的朗诵中重温红色经典诗词,传承老一辈无产阶级革命家自强不息的

革命精神。朗诵会最后评选出表现优秀的班级和指导教师,并颁发了优秀指导教师奖、优秀班级一等奖、二等奖、优秀组织奖。

同学们以本次朗诵会为契机,感受中华民族深厚的文化渊源和人文精粹,激发大家热爱祖国、珍惜生活、热爱优秀文化的情感。(侯丽珠)

东昌府区柳园街道中心幼儿园 开展“庆元旦、逛庙会”活动

元旦将至,喜迎新年,12月29日,东昌府区柳园街道中心幼儿园开展了“庆元旦、逛庙会”趣味活动。教师们创造性的装扮了幼儿活动室,一幅幅年画、一个个挂饰充满了节日的喜庆,幼儿园特邀家长来园观看了孩子们

的节日表演,同时体验了孩子们的庙会乐趣,庙会围绕着“传统美食”“传统游戏”“民间艺术”等特色活动展开。活动中孩子们和爸爸妈妈玩的非常开心,感受到了浓浓的新年氛围。(记者国晓宁 通讯员 王甜)

东昌府区柳园街道中心幼儿园 开展“会跳舞的盐”科学小实验活动

科学小实验可以培养幼儿动手能力的同时增加他们对科学的兴趣,近日,东昌府区柳园街道中心幼儿园中一班的小朋友开展了一场新奇有趣的“会跳舞的盐”科学小实验活动。

盐为什么会跳舞,原来,是声音震动使盐跳动。孩子们在小实验中玩得开心,而且理解了一些简单的科学现象,真是一次难忘的科学之旅呀。(记者国晓宁 通讯员 马燕)

东昌府区柳园街道中心幼儿园 开展教师自制玩教具评比活动

为进一步提高幼儿园教师专业技能水平,促进教师专业化成长,近日,东昌府区柳园街道中心幼儿园开展了全体教师自制玩教具评比活动。教师们根据孩子的年龄特点、教学需要以及自制玩教具制作要求,遵循“科

学性、教育性、安全性、实用性、趣味性、环保性、创新性”原则,利用身边的废旧材料,用自己的巧手制作出一个个形象逼真、寓教于乐和可操作性强的玩教具。(记者国晓宁 通讯员 王甜)

东昌府区广平镇麻庄幼儿园 感受中国传统节日文化

新的一年开启新的希望,新的一年承载新的梦想。为了让孩子感受中国传统节日文化,广平镇麻庄幼儿园开展了主题为“尝年味闹新年,虎虎生威过大年”主题活动。

在本次活动中,主要以了解

新年的来历、童年游戏、歌舞表演、美食分享、温馨祝福中展开。此次元旦主题活动即让孩子们感受到了浓浓的节日气氛,也让中国传统节日文化在孩子身上得到很好传承。

(潘秀玉)

东昌府区广平镇第三中心幼儿园 开展元旦主题活动

新年的钟声即将敲响,时光的车轮又留下一道深深的印痕,伴随着冬日里的温暖的阳光,2022年如约而至。广平镇第三中心幼儿园全体师生欢聚一堂,开展了“别样元旦,一样精彩”活动,共同迎接新年的到来。

宝贝们和老师们通过舞蹈表演、开心游戏多种不同形式的活动共同释放了2021最美的一幕,这一幕将永远留在大家的记忆里,更为小朋友的童年描上精彩的一笔。

(齐雅新)

东昌府区北楼幼儿园: 元旦致敬最美幼师

新年的钟声即将敲响,元旦作为岁末年终最重要的传统节日,更是幼儿园里的重要活动之一。元旦将至,幼儿园里又将是怎样的场景呢?每一次的活动到来都离不开老师的辛苦付出,每一个活动的设计、组织以及场地的布置,都是老师们加班加点用心制作出来的,幼儿园的老师个个都是心灵手巧的设计师。

在家长心中,每一位幼儿园老

师都是带娃小能手;在孩子心中,每一位幼儿园老师都是神力女超人;在同事心中,每一位幼儿园老师都是快乐的传递者,也是幼儿园优美环境的缔造者。

(梁翠萍 张少研)

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

声明

老崔饺子园食品经营许可证副本(许可证编号:JY23715020061307)不慎丢失,特此声明作废。